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Issue Importance



Direction of the Premier
In general, would you say that you are very satisfied, satisfied, dissatisfied, or very dissatisfied with the policies of the new Premier
of Alberta?
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Direction of the Government
In general, would you say that you are very satisfied, satisfied, dissatisfied, or very dissatisfied with the policies of the Government
of Alberta?
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Awareness of the Budget
The Government of Alberta just announced its Budget. Have you heard a lot, a fair bit, not too much or nothing at all about the
budget?
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Direction of the Budget
(IF HEARD) Based on what you have heard, seen or read, would you say that the budget measures were steps in the right direction
or the wrong direction?
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Word of Mouth about the Budget
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Thinking about the comments you hear from other people about the Budget, would you say most of what you heard was positive
or negative?



Coverage of the Budget
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Thinking about the news coverage/comments you hear from the news media about the Budget, would you say most of what you
heard was positive or negative?



Values and the Budget
Does the Budget reflect the values of Albertans like you?
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Budget: Major Change?
Does the Budget represent a major change from the approaches that were taken before, a fair bit of change, not very much
change, or no change at all?
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Budget Announcements
Based on the budget and the other policy announcements made by the Premier in the last few months, do you feel the province is
now heading in the right direction or the wrong direction in each of these areas:
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Managing the issues associated with
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strengthen Alberta’s economy
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Budget Announcements
Based on the budget and the other policy announcements made by the Premier in the last few months, do you feel the province is
now heading in the right direction or the wrong direction in each of these areas:
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